

代客境外理财产品一结构性票据 发行人变更完成通知

尊敬的客户:

您好!

继瑞银集团有限公司(UBS Group AG)于 2024年5月6日发出公告,宣布其下辖的两个独立的母公司银行-瑞士银行有限公司(UBS AG)和瑞士信贷有限公司(Credit Suisse AG)即将进行合并后(具体公告内容可至 https://www.citibank.com.cn/s/SNCS0520 回顾查看),其官网于 2024年5月31宣布上述合并已正式完成。

您所持有的以下代客境外理财产品结构性票据的海外票据发行人已由瑞士信贷伦敦分行 (Credit Suisse AG, London Branch) 变更为瑞士银行伦敦分行 (UBS AG, London Branch),结构性票据产品条款不会因上述合并发生变化。

产品名称	全国银行业理财信息登记系统 登记编码
代客境外理财产品人民币结构性票据-2019年第13期	C1053119000073
代客境外理财产品美元结构性票据-2019年第19期	C1053119000087
代客境外理财产品人民币结构性票据-2021 年第 25 期	C1053121000028
代客境外理财产品人民币结构性票据-2021 年第 32 期	C1053121000037

我行维持产品原有的风险等级"2"(产品风险等级为花旗银行(中国)有限公司内部核定,1至6代表产品风险等级由低到高)。

上述调整并不影响您目前的持有情况。如有任何疑问,请联系您的客户经理,或拨打花旗服务热线 400-821-1880 (海外客户请致电+86-21-38969500) 问询。

此致

敬礼

花旗银行(中国)有限公司 2024年6月